Wir lermen die 2ahl Sechzig
‘i ’ie Zahl Sechzig (60) ist die natirliche Zahl zwischen der Zahl 5)
Neunundfiinfzig (59) und der Zahl Einundsechzig (61). Dar-

gestellt wird sie mit der Ziffernfolge 6 und O. Sie besteht aus
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Eigenschaften der Zahl 60:

+ Sie ist eine positive Zahl und daher gréRer als die Zahl O.

+ Sie ist eine gerade Zahl, das bedeutet, du kannst sie ganzzahlig durch 2 teilen. Wenn du
sie durch 2 teilst, bleibt kein Rest brig.

« Sieistdurch 1, 2, 3, 4,5, 6,10, 12, 15, 20, 30 und 60 teilbar.

Wir haben die Zahl Sechzig (60) bildlich mit bunten Wiirfeln dargestellt. Ein kleiner bunter
Wiirfel wird Einer genannt. 10 bunte Wiirfel in einer waagrechten Reihe werden Zehner ge-
nannt. 1 Zehner besteht somit aus 10 einzelnen Einer. Die Zahl Sechzig (60) besteht aus
6 Zehner bzw. 60 Einer.
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40 Einer = 1 volle,’rénd‘\ﬁer 2ehner
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